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В рамках реализации Федерального закона от 25 декабря 2008 года              № 273-Ф3 «О противодействии коррупции» в ОАУСО «Шимский КЦСО в 2018 году проведена следующая работа.
Организована работа Комиссии по противодействию коррупции в рамках утвержденного плана работы Комиссии на 2019 год. Проведено 2 заседания.
Разработан и утвержден План обучения по вопросам противодействия коррупции. 
По причине кадровой перестановки назначен ответственным за  профилактику коррупционных и иных правонарушений Русакова Н.Р., заместитель директора учреждения.
Учреждением учтены положения статьи 12 Федерального закона                  № 273-ФЗ, устанавливающие ограничения для гражданина, замещавшего должность государственной или муниципальной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора. Учреждением в десятидневный срок было сообщено о заключении такого договора с Русаковой Н.Р. представителю нанимателя (работодателю) муниципального служащего по последнему месту его службы, направлены письма в Администрацию Шимского муниципального района о направлении сведений о приеме на работу бывшего муниципального служащего: № 117 от 30.08.2019г. и № 127 от 23.09.2019 (трудовой договор №186/Ц от 22.08.2019г. – воспитатель, трудовой договор №190/Ц от 17.09.2019г.- заместитель директора.
Утверждено: Положение об оценке коррупционных рисков, утверждена карта коррупционных рисков (приказ № 59-А от 23.12.2019г.).
В рамках реализации мероприятий утвержденного плана по противодействию коррупции в ОАУСО «Шимский КЦСО» на 2019 год организованы:
личные приемы граждан администрацией учреждения,
обеспечен свободный доступ к Книге отзывов и предложений,
мониторинг изменений действующего законодательства в области противодействия коррупции,
контроль за исполнением кодекса, этики и служебного поведения работников ОАУСО «Шимский КЦСО»,
         работа по формированию нетерпимого отношения к проявлениям коррупции среди работников учреждения,
         проведение «Недели правовых знаний» с целью повышения уровня правосознания и правовой культуры,
         беседа с и.о. заместителя начальника полиции по ООП МО МВД России «Шимский» майором полиции о недопущении коррупционных правонарушений,
         обсуждение проблемы коррупции и этики служебного поведения среди работников учреждения,
оформление стенда на тему антикоррупции и этики служебного поведения,
ознакомление сотрудников (под роспись) с локальными правовыми актами, регламентирующими вопросы противодействия коррупции, 
размещение в СМИ, на сайте ОАУСО «Шимский КЦСО» отчета директора об основной и финансово-хозяйственной деятельности учреждения,
актуализация сайта учреждения по профилактике коррупционных правонарушений.
На стендах учреждения размещена информация:
документы, регламентирующие оказание платных услуг,
о тарифах на дополнительные услуги, не входящие в основной перечень гарантированных социальных услуг, предоставляемых ОАУСО «Шимский КЦСО».
С целью недопущения составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов учреждением осуществлён внутренний контроль ведения бухгалтерского учета и составления бухгалтерской отчетности.
Проведен опрос среди граждан, получающих социальные услуги в стационарной, полустационарной и надомной формах обслуживания. Жалоб не поступало.
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